
Vulnérabilités :  Personne Donne 8 ** 

Donneur : Ouest  Contrat :   3 SA = Entame :  D  Joueur : Nord 

      D 5 3      

      V 5      

      R 5 4      

      A D V 6 2      

 10 9 4  N    R V 8 2  
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  10 9 6 2  

 A 6 3    D V 10 9 8  

 R 9 8 4  S      

      A 7 6      

      A R 4 3      

      7 2      

      10 7 5 3      

 

Donneur : Ouest  Contrat :  3 SA = 

Entame : D   

Enchères :          

S O N E 
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Solution : 

2  : Roudi. Décris-moi ton jeu 

2 SA : 2 cartes , main maximum. Les 5 beaux  sont une plus-value.  

L’impasse au R , nécessaire au gain du contrat, étant mal orientée  

(c’est Est, vraisemblable détenteur des , qui prendra la main si elle échoue),  

inutile de laisser passer le second tour de , même si une contre-attaque  de la part d'Est  

à la troisième levée ne serait pas gênante. Montez au mort à  et jouez . 

Le R étant placé par nécessité, comparons les longueurs possibles. Il est sec ? Vous pouvez partir d’un petit 

ou du 10. Il est second  ou 3ème ? Vous aurez besoin de faire une ou deux fois l’impasse, vous pouvez partir 

d’un petit ou du 10. Il est quatrième ? Vous devez absolument partir du 10 pour faire le complet de la 

couleur (avec impasse à 9-8 ensuite, si le 10 est couvert) 


